



**УКРАЇНА**  
**САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РІШЕННЯ**

Про визначення переможця конкурсу на здійснення операцій  
із збирання та перевезення побутових відходів на території  
села Зоря Саратської селищної територіальної громади

Керуючись підпунктами 6, 23 пункту «а» частини 1 статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктами 31, 32, 33 Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.08.2023 № 918, розглянувши протокольне рішення конкурсної комісії для проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території населених пунктів Саратської селищної територіальної громади (протокол № 2 від 04.06.2024 року) про визнання переможцем конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території села Зоря Саратської селищної територіальної громади Комунальне підприємство «Зорянський сількомунгосп», виконавчий комітет Саратської селищної ради

**ВИРІШИВ:**

1. Визначити Комунальне підприємство «Зорянський сількомунгосп» (код ЄДРПОУ 35804752, адреса: 68251, вул.Троїцька, 157 Б, село Зоря, Білгород-Дністровського району Одеської області) переможцем конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території села Зоря Саратської селищної територіальної громади (далі – Переможець конкурсу).

2. Встановити дванадцятимісячний строк, з дати укладання Договору між організатором конкурсу та суб'єктом господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території села Зоря Саратської селищної територіальної громади, протягом якого переможець конкурсу має право здійснювати операції із збирання та перевезення побутових відходів на території села Зоря Саратської селищної територіальної громади.

3. Затвердити протокол № 2 засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території населених пунктів Саратської селищної територіальної громади від 04.06.2024 року.

4. Доручити Саратському селищному голові Райчевій В.Д. протягом 15 робочих днів з дати прийняття цього рішення укласти з переможцем конкурсу Договір між організатором конкурсу та суб'єктом господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території села Зоря Саратської селищної територіальної громади строком на 12 місяців.

5. Доручити Фінансовому управлінню Саратовської селищної ради (Небога О.І.) протягом 10 робочих днів з дати прийняття цього рішення відповідно до вимог діючого законодавства скласти та подати до виконавчого комітету проект рішення про встановлення запропонованих Комунальним підприємством «Зорянський сількомунгосп» тарифів на збирання та перевезення побутових відходів на території села Зоря Саратовської селищної територіальної громади.

6. Доручити керуючому справами (секретарю) виконавчого комітету Саратовської селищної ради Тодорову М.І. опублікувати це рішення та протокол № 2 засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території населених пунктів Саратовської селищної територіальної громади від 04.06.2024р. на сайті Саратовської селищної ради протягом п'яти робочих днів з дня прийняття цього рішення.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря селищної ради Проданова В.П..

Селищний голова

В.Д. Райчева

13 червня 2024 року

№ 999